

Sunki vetra do 200 km/h, od jutri rdeča stopnja vremenske ogroženosti

Burja na Primorskem se bo v torek popoldne in zvečer zelo okrepila in do četrтка zjutraj bodo njeni najmočnejši sunki lahko ponekod dosegali hitrosti med 150 in 200 kilometrov na uro.

Vojko Rotar, Koper, 08. 03. 2010 ob 16:45

posreduje:  



Agencija RS za okolje je zato za to območje razglasila rdečo (najvišjo) stopnjo vremenske ogroženosti.

Slovenijo bo zajelo tudi močno sneženje. Slovenijo bo zajelo tudi močno sneženje. Vsi izračuni kažejo, da **bo burja na Primorskem dosegla takšne hitrosti, ki povzročajo večje nevšečnosti oz. že kar nevarnosti**, je na današnji novinarski konferenci v Ljubljani posvaril svetovalec s področja meteorologije na Arso **Branko Gregorčič**. Veter bo najmočnejši v sredo vzdolž Jadranske obale in še posebej na območju Tržaškega zaliva.

V Vipavski dolini in na Krasu lahko sunki vetra presežejo hitrost 160 kilometrov na uro, kar so po Gregorčičevih besedah že kar orkanske hitrosti. Še nekaj močnejšo burjo lahko pričakujemo v Kvarnerju. "Tako močne burje vsaj v napovedih nismo videli že nekaj let," je dejal.

Rdeča stopnja ogroženosti, ki jo je Arso razglasila na vremenskem opozorilnem spletnem portalu www.meteoalarm.eu, **velja od torka popoldne do četrтка zjutraj**. Najmočnejša bo v sredo v jutranjih urah, ko Gregorčič v najbolj izpostavljenih predelih **pričakuje sunke vetra celo do 200 kilometrov na uro**. Rdečo stopnjo vremenske ogroženosti je razglasila tudi Italija.

Kot je pojasnil Gregorčič, se nad zahodnim Sredozemljem razvija nov ciklon, ki se bo v torek precej poglobil in približal našim krajem. Meja med območjem visokega zračnega pritiska nad srednjo Evropo in ciklonom se bo precej izostrila in vetrovi nad našimi kraji se bodo zelo okrepili.

Hkrati z bližanjem ciklona bo v Sloveniji že v noči na sredo začelo tudi snežiti. Do četrтка zjutraj bo v večjem delu države predvidoma zapadlo od 10 do 25 centimetrov snega. Sprva bo snežilo tudi ob morju in po nižinah Primorske. Ker bo povsod vetrovno, temperature pa pod ničlo, bo veter gradil snežne zamete, je opozoril Gregorčič.

Poleg rdeče stopnje ogroženosti na Primorskem bo zato Arso zaradi kombiniranega vpliva vetra in novozapadlega snega verjetno za sredo razglasila še oranžno (drugo najvišjo) stopnjo vremenske ogroženosti tudi za vse ostale predele Slovenije.

V sredo bodo tako predvidoma poslabšane vozne razmere povsod po državi, **burja pa lahko povzroči tudi škodo na objektih**, je opozoril Gregorčič. Smiselno se mu zato zdi, da vozniki odložijo kakšno pot, ki so jo sicer načrtovali za sredo. Nepričakovan sunek vetra namreč lahko zelo spremeni smer vozila.

Čeprav sneg v marcu redko obleži več kot teden dni, pa Gregorčič zelo hitre otoplitve ne pričakuje. Če ga bo zapadlo le deset centimetrov, verjetno ne bo obležal niti teden dni, je dejal.

Marko Korošec iz Družbe za avtoceste v RS (Dars) je povedal, da so doslej v merilnem sistemu Darsa zabeležili pet do šest primerov orkanske burje, ko so sunki dosegli 180 do 190 kilometrov na uro. Dars je zaradi burje danes za nekaj ur že zaprl hitro cesto Razdrto - Vrtojba, zapore pričakuje tudi v prihodnjih dveh dneh.

Ob tem je Gregorčič spomnil, da je med 8. in 10. marcem 1976 v samo 24 urah zapadlo 40 do 125 centimetrov snega. V Ljubljani je tedaj zapadlo 69 centimetrov snega, napovedi za prihodnje dni so torej zaenkrat precej bolj skromne, je komentiral.

(sta)